2 PEGASUS

o BC 31500 - Polo
)ﬁ Eyxeipidio Xonong¢

ZHMANTIKO: AiaBaaoTe TPOOEKTIKG OAES TIC 0ONYIES TTPIV XPNOILOTTOINCETE QUTO TO TTPOIOV.
AiatnpnaoTe 10 TAPOV EYXEIPIOIO XPHONC yIa UEAAOVTIKN avapopd.

O1 mpodiaypapéc autou ToU TPOoIOVToS evOExeTal va Siapépouv amo auth 1n
pwroypagia, kKabwg ummokeivral o€ aldayég xwpic mpogidorroinon.



OAHIIEZ AZDAAEIAZ

Oa TrpéTrel TAVTA va akoAouBeite BaoikéG TTPOQPUAGEEIS, CUNTTEPIAAUBAVOUEVWYV TWV

aKOAOUBWYV 0dnyIwV ac@aAgiag Katd Tn XpRon autol Tou £§O0TTAICHOU: AlaBAoTE OAEG

TIG 0ONYiEg TTPIV TOV XPNOIMOTTOINOETE.

1.

2.

© 0 N O

10.

11.

AlaBAoTE OAEG TIG 0ONYIEG AUTOU TOU EYXEIPIDIOU KAI KAVTE AOKNOEIG TTPOBEPUAVONG TTPIV
XPNOIUOTIOINCETE AUTOV TOV ECOTTAICUO.

Mpiv atrd TNV doknon, TTPOKEIMEVOU Va aTToQeuxBei BAGRBN Twv Puwy, €ival aTTapaitnTn N
TTPoBEPUAvON TNG KABE BE0NG TOU CWHPATOG. AVaTPELTE OTN OXETIKN EVOTNTA
"MpoBépuavon kal XaAdpwon".

MeTd TRV AoKNon, TTPOTEIVETAI N XAAGPWON/aTToBEPATTEIR TOU CWHATOG.

BeBaiwBeite 611 OAa Ta €PN eV £XOUV UTTOOTEI {NUIG Kal €XOUV 0TABEPOTTOINOE KAAX
TIPIV TN XPNAON. AUTOG O £COTTAICUOG TTPETTEI VA TOTTOBETEITAI O€ ETTITTEON £TIPAVEIQ KATA
TN XPNON. ZuvioTatal va XPNOIUOTIOIEITE EVa XOAi ] GAAO UAIKO eTTIKGAUWNG YIA TO
£0a@od!

Na @opdTte cwaTA pouxa Kal TTatrouTola OTAV XPNOIKOTIOIEITE AUTOV ToV €EOTTAICHS. Mnv
QOpPATE pouxa TTou Ba YTToPOUCAV VA TTIACTOUV G€ OTTOIOOATTOTE KIVOUUEVO UEPOG.
OuunOBeiTe va 0QIgeTE TOUG INAVTEG TWV TTEVTAA.

Mnv eTTIXEIPAOETE Kapia cuvTApnon A pUBNIcEIC EKTOG aTTO QUTEG TTOU TTEPIYPAQOVTAl O€
auTO TO EYXEIPIBIO. Z€ TTEPITITWON EPPAvIONGS TTPORANUATWY, BIOKOWTE TN XPron Kal
OUPPBOUAEUTEITE £va £€0UOCI0O0TNUEVO ATOUO TOU TunRuarog Emokeuns tng
AvTiTpoowrreiag.

Mn XpNOIYOTTOIEITE ) ATTOONKEUETE TOV EEOTTAICUO O€ EEWTEPIKOUC XWPOUG.

AUTOG 0 £COTTAICUOG TTPOOPICETAI OVO YIA OIKIAKH XpHon.

Movo €va atopo TTPETTEN va XPNOIWoTIoIEl TOV €COTTAIOUO KABE Qopd.

KpatrjoTe Ta Traidié kal Ta KaTtoikidia {wa PJakpid atrd Tov eEotrAioud otav gival o€ xpAon.
AUTO TO unxavnua €xel oxediaoTei povo yia eviAIKeS. O eAAXIOTOG EAEUBEPOG XWPOGS TTOU
ATTAITEITAI YIO TNV AOPAA AEITOUpyia BeV €ival JIKPOTEPOS ATTO dUO PETPA

Av aio8avBeite TOvo oTo 0THBOG, vauTia, (GAn 11 SUCKOAIa OTnV avatrvor, TTPETTEl va
OTAUQATAOETE VA AOKEIOTE QUECTWCS KAl VO CUUBOUAEUTEITE TO yIATPO OAG TTPIV OUVEXIOETE.

To péyioTo BApog XpnoTn yia autd 1o TTPoidyv cival 90 KIAG.

I'I POE'AO”O'HZH Mpiv EekiviioeTe OTTOIOOATTOTE TTPOYPANUA AOKNONG,

OupBouAeuTEiTE TO YVIATPO 0ag. AUTO €ival 1I8IaiTEPa onUAvTIKG yia Ta ATopa NAIKIag dvw Twv
35 eTwv 1 yia dtoua pe TpouTTapyovTa TTpoPARuaTa uyeiag. AloBacTe OAES TIG 0dnyieg TTPIV
XPNOIMOTTOINCETE OTTOIOOATTOTE EEOTTAIOUO YUUVOOTIKAG.

I'I POZOXH . AIaBAEOTE TTPOOEKTIKG OAEC TIC 0BNYiEC TTPIV XPNOIUOTTOINCETE AUTO TO

TTPOIOV. AIATNPACTE TO TTAPAV EYXEIPIDIO XPrONG YIa HEANOVTIKH avagopd.



AIZTA MEPQN

No. Meprypaen Qty | No. Meprypaen Qty
001 [Main Frame 1 |031 |Flywheel 1
002 |Handlebar 1 |032 |Bolt M6x36 2
003 |[Handlebar Post 1 |033 |U bracket 2
004 |Seat Post 1 |034 |Spring washer @6 2
005 |Front Stabilizer 1 |035 |Nut M6 2
006 |Rear Stabilizer 1 |036 |NutM10 2
007 |ldle Wheel Bracket 1 |037 |Sercw M6x10 1
008 |[Handlebar Foam Grip 2 |038 |Washer @12xdJ6x1.5 1

B30x824x455
009 [Handlebar End Cap @25 2 |039 |Beariing 6000 Z2Z 2
010 |Hand Pulse Sensor with Wire 2 |040 |Washer @10.2X@14x1.0 2

L=750mm
011 |[Screw ST4.2x20 4 1041 (Bolt M8x30 1
012 [Bolt M8x15 6 |042 |Left Cover Cap 1
013 |Curve Washer @16x & 8x1.5 2 1043 |Plastic Bolt 2
014 |Computer 1 |044 |Hexagon Nut 7/8" 2
015 |Extension Sensor Wire 1 |045 |Washer @23x34.5x2.5 1

L=1000mm
016 |Screw M5x10 4 1046 |Washer @34.5x23x2.5 1
017 |Tension Control Knob 1 |047 |Bearing 2
018 |Tension Cable L=850mm 1 |048 |Bearing Cup 2
019 [Big Washer @18x @5x1.5 1 |049 |Bearing Nut | 15/16" 1
020 [Screw M5x25 1 |050 |Washer | @24x40x3.0 1
021 [Bolt M8x10 5 |051 [Belt 1
022 (Washer @16x @8x1.5 11 |052 |Belt Pulley with Crank 1
023 |Sensor with Wire L=750mm 1 |053 |Left Pedal 1
024 |Screw ST2.9x10 2 |054 |Right Pedal 1
025 |[Seat Post Knob M16 1 |055 |Left Chain Cover 1
026 |Bushing 1 |056 |Right Chain Cover 1
027 |Nut M8 3 |057 |[End cap for front stabilizer 2
028 |[Seat Cushion 1 |058 |Bolt M10x57 4
029 |Pan Head Phillips Self Drilling 4 |059 |Big Curve Washer @25x @10x2.0 4

Screw ST4.2x20
030 |[Pan Head Phillips Screw 4 1060 |Cap Nut M10 4

ST4.2x25

061 |End cap for rear stabilizer 2
062 |[Right Cover Cap 1




YAIKO 2Y2ZKEYAZIAZ

ims

(60) KAeIoTS TTOgINADI (58) Bida M10x57 (59) Kuptr) PodéAa
M10 4 Tepdxia 4 Tepbyxia J10x325x2
4 Tepaxia
< t\O C
KA&16i Allen S6 MoAUKA€160 pe ZTaupwTd KatoaBidl
1 Tepayxio S10, S13, S14, S15
1 Tepayxio

O

IMoAUkA€160 Egaywvo KAe1bi
S10, S13, S17, S19
1 Tepdyxio



2 XEAIATPAMMA




OAHTI'IEZ ZYNAPMOAOIHZHZ

1. Totro0éTnon Eptrpdg/Miow Modiov Zrabepotroinong
TotroBeTROTE TO lMicw IM6dI (6) oTO Kupiwg
MAaiolo (1) kal EuBUYPAUMIOTE TIG OTTEG TWV
Bidwv. ZuvdéaTe 10 MNiow MédI (6) otV TTioW
KauTTUAN Tou Kupiwg MAaioiou (1) pe duo Bideg
M10x57 (58), duo @10xF25x2.0 KupTég
PodéAeg (59) kal duo M10 KAgiotd Magiuadia
(60).

TotroBeTrioTE TO EPTTPOG M6d1 (5) OTO EUTTPOG
Mépog Tou Kupiwg MAaioiou (1) kai
EUBUYPAPUIOTE TIG OTTEG TWV PIOWV.

2uvdéaTe To Eutrpdg MédI (5) otnv euTTpOg
KauTTUAN Tou Kupiwg MAaigiou (1) pye duo M10
KAeiotd Magiuddia (60), duo M10x57 Bideg (58), kal duo G10xD25x2 KupTtég PodéAeg (59).

2. ZuvapupoAéynon OpBooTtdrn kai Bidag EAéyxou AvTtioTaong
AgpaipéoTe TIGg TE0OEPIG MBX10 Bideg (21) kau
T€E00EPIC D8XxD16X1.5 PodéAeg (22) atrd 1o Kupiwg
MAaiolo (1). ApaipéoTe duo M8x15 Bideg (12) kai duo
D8xD16x1.5 Kuptég PodéAeg (13) atd 1o Kupiwg
MAaiolo (1). ApaipéoTe TIG BideG e TO TTAPEXOUEVO
S6 KAeidi Allen.

Eioayete 10 Zupparooxoivo Avtiotaong (18) péoa
atoé Tnv o1 oTnv Bdon Tou OpBooTdTtn (3) Kal
TPABALTE TO £CW ATTO TNV TETPAYWVN OTTA TOU
OpBooTtaTtn (3). ZuvdéaTe To KaAwdio AicOntriipa (23)
atro 10 Kupiwg MAaiolo (1) oto KaAwdio Etréktaong
(15) amé Tov OpBoaTdarn (3). Eiodyete Tov
OpBooTtdTtn (3) oto cwArva Tou Kupiwg MAaiciou (1)
Kal oTaBepoTroinoTe e Téooepic M8x10 Bideg (21)
Kal TEooepIg P8xD16x1.5 Podéleg (22), duo M8Bx15
Bideg (12) kai dUo D8xD16x1.5 Kuptég PodéAeg (13)
QUTEG TTOU AQQIPECATE. ZQIETE TIG BIOEC YE TO
TTapexouevo S6 KAeidi Allen. Agaipéote Tnv M5x25
Bida (20) kai Tnv @5xJ18x1 PodéAa (19) atrd tnv
Bida PuBuiong Avriotaong (17). AgaipéoTe Tn Bida
ME TO TTapeXOMEVO MOAUKAEIDO e ZTaUPWTO
KatoaBidl. TorroBetAoTe TNV AKpn atmod 1o
oupuarooxolvo avriotaong otnv Bida PUBuiong Avtiotaong (17) péoa oto AyKiIoTPO TOU
eAatnpiou Tou Zupparooxolvou Avtiotaong (18) otrwg gaiveTal oTo oX€DI0 A TOU OXAuaTog 3.
TpaBnéTe TPOGg Ta ETTAVW TO CUPUATOCXOIVO avTioTaong atmo Tnv Bida PuBuiong Avtiotaong
(17) kan TEOTE TO PEOQ OTO AYKIOTPO TOU €AATNPIOU TOUu ZuppaTtdoxoivou AvtioTaong (18)
OTTWG Qaiveral oTo ox€dI0 B Tou oxfuatog 3. TomoBetAoTe TNV Bida Pubpiong Avtiotaong
(17) otov OpBooTtdrn (3) pe TNV M5x25 Bida (20) kai Tnv @5x18x1 PodéAa (19) Trou
agaipgoare. Z@icte TNV Bida pe 10 NMoAUKAEISO pe ZTaupwTd Katoaidl TTou TTapéxeTal.




3. Eykaraotaon ZéAag kai Ntiag ZéAag
AgaipéoTe Ta Tpia M8 lMagiuddia Aopalciag (27) kai TIG TPEIG
D8xD16x1.5 PodéAeG (22) atrd Tnv KATw TTAEUpd TNG ZEAAG
(28). AgaipéoTe Ta TTagIuadIa aocpaAeiag e To NMoAUKAEIDO
ME ZTaupwTd KatoaBidl TTou TTapéxETal.

BidwaoTe 11¢ Bideg TNV KATW TTAEUPA TNG 2EAAG (28) yEow
TWV OTTWV OTO £TTAVW HEPOG TNG NTidag 2€Aag (4), ouvdéoTe
Me Ta Tpia M8 lMagiuadia Aopalciag (27) Kai TIG TPEIG
D8xD16x1.5 PodéAeg (22) TTou agaipéoate. Z@i¢Te Ta
TTagIuadia ac@aleiag pe To NMOAUKAEIDO PE ZTAUPWTO
KaTtoaBid1 TTou TTapéxeTal.

Eioayete Tnv NTida 2€Aag (4) otnv Ytrodoxn Nridag 2€Aag
(26).

PuBuioTe TNV Bé0n Tou KOBioHATOG KAl ElI0AyETE TNV M16
Bida Ntifag ZéAag (25). MNepiotpéwTte TNV M16 Bida Ntilag
2£ANaG (25) OeCI60TPOPA VIO VA OPIEETE.

4. ToroBéTnon XeipoAaBng

AgpaipéoTe TIGg TEOOEPIG MBX15 Bideg (12) Kai TIg
T€E00EPIC D8xD16X1.5 KupTég PodEéAEG (22) atrd Tov
OpBooTdtn (3). AQaip€oTe TIG BIBEG PE TO TTAPEXOPEVO
S6 KAeidi Allen.

Eicdyete Ta KaAwdia AicOntApwyv Kapdiakou MNaAuou
(10) péoa otnv ot otov OpBoaTdTn (3) KAl 0TN
OuVvEXela, TPABNETE Ta £§w aTTd TO ETTAVW AKPO TOU
OpBooTtdatn (3).

TotroBetrioTE TNV XeipoAaBh (2) otov OpBooTdrn (3) pE
T€é00epIg MBx15 Bideg (12) kai TEooepig P8xD16x1.5
KupTtég PodéAeg (22) TTou agaipéoate. ZQiETe TIG Bideg
ME TOo TTapexOuevo S6 KAeidi Allen.

W
NN

|2
%

N




5.TotroBéTnon tng KovooAag kai Twv MevraA

AgaipéoTe TIG TEOOEPIG M5X10 Bideg (16) atrd Tnv Kovooha (14). ApaipéoTe TIG Bideg e TO
MoAUKkA&160 pe ZraupwTd KatoaBidl TTou TTapéxeTal.

2uvdéoTe Ta KaAwdia AioBnthpwyv Kapdiakou MaApou (10) kai Tig Etrektdoelig KaAwdiwv
AloBnTApwv (15) ye Ta kKaAwdia TTou TTpoépxovTtal atrd TNV KovooAa (14). ZuvdEoTe Ta
KaAwdla atov OpBooTtarn (3). ZuvdEoTe TNV KovodAa (14) oTo eTTdvw PéEpog Tou OpBooTdtn
(3) pe T€ooepic M5x10 Bideg (16) Tou agaipéoare. Z@icTe TIG Bideg Ye TO MNMOAUKAEISO pE
2TaupwTO KatoaBidl TTou TTapExeTal.

Eiodyete Tov GEova Tou ApioTepou lMevtdA (53) oTnv OTI JE TO OTTEIPWHA OTNV APIOTEPN
TTAeupd Tou Agova (52).

lupioTe TOV Ggova Tou TTEVTAA E TO XEPI ApIOTEPOOTPOPA PEXPI VA l0aXOei TTANPWG.
2nueiwon: MHN TrepioTpE@EeTE TOV AoV TOU TTEVTAA SE§I60TPOPA, SIOTI KIVOUVEUETE
VO KOTOOTPEWETE TO CTTEIPWHA.

2i¢Te TOV GEova Tou TTEVTAA, 01O ApIoTEPO NevTAA (53) pe To NMOAUKAEIDO pE ZTAUPWTO
KaTtoaBid1 TTou TTapéxeTal.

Eiodyete TOov GEova Tou TTEVTAA, Tou Aggiou MevtdaA (54) otnv de€1a TTAeupd Tou Acova (52).
lupioTe Tov Ggova Tou TTEVTAA BEEIBOTPOPa PEXPI Va E1I0aXOEi TTARPWG.

2i¢te TOV GEova Tou TTEVTAA, Tou Agglou MevtdA (54) pe To MOAUKAEIBO YE ZTAUPWTO
KaTtoaBid1 TTou TTapéxeTal.




AEITOYPTIA KONZOAAX

MPOAIATPA®EZ:

TIME (XPOVOG)-----=======mmmmmmmmmmmmmomm oo oo 00:00 - 99:59 MIN:SEC
SPEED (TayUTNTQ)-----=-=========mnmmmmmmmmmmmmmeee 0.0 — 999.9 KM/H OR ML/H
DISTANCE (aTT00TO0N)--=-==============m=mn=mmmo= 0.00 — 99.99 KM OR ML
CALORIES (BepiDEG)------==mmmmmmmmmmmmmmmmmmmmes 0.0 — 999.9 KCAL
ODOMETER (080peTPO (QV UTTAPXEN)---------- 0.00 — 99.99 KM OR ML

PULSE (kapdI1akog TTaAuOGS (av UTTapxeEl)----- 40 - 200 BEATS/MIN
AEITOYPTIEZ MAHKTPQN:

MODE/SELECT: TNa va emAégeTe TN Asimtoupyia Tou BéAeTe. Kpartote 10 TTARKTPO yia 4
OEUTEPOAETTTA yIA VA ETTAVAPUBUICTOUV OAEG OI TINEG EKTOG atrd TOo ODOMETER(TOTAL).
SET (av umrdpxel): MNa va €iocdyete TV TIUR OTOXOU atmd Ta TTANKTPO €KTOG aTTd TO
ODOMETER(TOTAL).

RESET/CLEAR (av utrdpxel): lNa va a@roete TV €Tava@opd TIHWV €KTOGC atmd TO
ODOMETER(TOTAL).

AIAAIKAZIEZ AEITOYPTIAZ:

AUTO ON/OFF: H 086vn 6a oproel autouata av dev UTTAPXE! EI0EPXOUEVO OAUA yia 4 AETTTA.
H 086vn Ba gvepyotroinBei autépaTa dtav EEKIVAOETE TNV AOKNON 1) TTIECETE £€va TTARKTPO.

AEITOYPTIA:

<1>.TIME(TMR) Epgpavion Tou xpdvou TTpottévnong Katd Tnv dIdpKeIa TNG AOKNONG.
<2>.SPEED(SPD) Epgavilel Tnv Tpéxouca TaxuTtnTa.

<3>.DISTANCE(DST) YtroAoyiCel Tnv amréoTacn kKatd tn didpkeia TnG AoKnNoNG.
<4>.CALORIES(CAL) Epgavicel TIg Bepuideg TTOU KaTtavaAwvovTal Katd Tn dIAPKEIA TNG
aoknong.

<5>.ODOMETER(TOTAL) (av utrdpxel) Ep@avifel To cUvoAo Twv aTTooTAoEWV atrod OAEG
TIG TTPOTTOVHOEIG.

Ortav e10dyeTe KATTOI0 OAUA, OI TIMEC JETPIOUVTAI TTPOG TA ETTAVW.

To ODOMETER 06¢v utropei va eravapuBuioTei (amrd KATToI0 TTARKTPO) EKTOC av
QVTIKATAOTHOETE TIG JTTATAPIEG.

<6>.PULSE(PUL) (av utrapxet). Epgpavicel Tov kapdiakd TTaAud Tou Xpriotn o€ TTaAuoug
ava AeTTTo Katd TNV dIAPKEIQ TNG AOKNONG.

Maparipnon: MpETTel va KPATACETE TOUG aloBNTAPES KAPdIaKoU TTAAPOU Kal e Ta OUO oag
xépla. O kapdiako¢ pubudS Tou gupaviletar oTnv KOVOOAa gival uia TTPooEyyion Kal TTPETTE
va XPNOIUOTTOIEITal HOVO YIa ava@opd Kal OV aTTOTEAEI IATPIKO OEOOUEVO.

<7>.SCAN Autépatn odpwon k&8s Aeiroupyiag petasu (1) TIME (2) SPEED (3) DISTANCE
(4) CALORIES (5) PULSE (av utrapxel) (6)ODOMETER (av utrapxel).

MIMATAPIEZ Av d¢ite pia akatdAANAn gop@n Twv evoeigewyv atnv 0046vn, TTapakaAoUpe
AVTIKATAOTHOTE TIC JTTATAPIEG WOTE VA EXETE OCWOTO ATTOTEAECHA. H KOVOOAa €xel dUo “AA™ N
Mia “AAA” 1] yia “1.5V” ptratapia. ANGETE TIG uTTaTapiES TAUTOXPOVA.

8



2YNTHPHzH

KaBapiouog

To TodrAato ptropei va KaBapioTei ye Eva JaAako Travi Kal ATTIo atroppuTravTikd. Mn
XPNOIMOTTIOIEITE AEIQVTIKA ] DIAAUTEG O€ TTAACTIKA PEPN. ZKOUTTIOTE TOV I0PpWTA 0AG ATT TO
O6p0Oi1o TTodAAaTO PETG aTTd KABE Xprion. MNMpoc€gTe va unv TTapel UTTEPBOAIKHA uypaacia n 0Bovn
TNG KOVOOAQG, KABWG auTo PTTopEi va TTPOKAAETEl BPaXUKUKAWUA 1) {NHIA NAEKTPOVIKWV.
KpatroTte 1o TTOOAAQTO, €10IKA TNV KOVOOAQ, JAKPIA aTTO TO AUECO NAIAKO Qwg yia va
atmmo@uyeTe TN {nNUIG oTnVv 006vn.

EAEYETE OAEG TIG BidEG oUVAPPOAOYNONG Kal T TTEVTAA TOU INXAVIAUATOG YIO OWOTO OPIgIU0
KABe gBdouada.

AtroBnkeuon

ATT00NnKeUOTE TO OPBIO TTOOAAATO € KABapPd Kal oTeYVO TTEPIBAAAOV PaKpPId aTrd Ta TTaIdId.

EMIAYZH MPOBAHMATQN

NMPOBAHMA NMPOTEINOMENH ENEPIEIA

To 1T0dNAaTO TOAQVTEUETAI OTAV [upioTe TIG TATTEG TOU TTIOW TTOdIOU, OTTWG

XPNOIJOTTOIEITAl. ATTAITEITAI YIA VO OTABEPOTTOINCETE TO
TToOAAATO.

1. Aq@aipéoTe TNV KOVOOAa Kal BeRalwBeiTe
OTI TO KOAWOIA TTOU TTPOEPXOVTAI ATTO TNV
KOVOOAQ TOU UTTOAOYIOTH €ival cwoTd
OuUVOEDEPEVA UE TO KAAWDIA TTOU
TTIPoEPYOVTal aTTd TOV EUTTPOCBIO dova

Aev gugaviCovtal evoeitelc otnv 086vn TNG TOoUu opBooTdrn.

KOVOOAQG. 2. EAéyérte av o1 ytratapieg eival cwoTtd
TOTTOBETNUEVES KAl TA EAATAPIA TNG
MTTATOPIOg €ival o€ KOAA ETTOQN PE TIG
MTTOTApPIEG..

3. O ptratapieg oTnv KOVoOAa UTTopEi va
gival vekpEG. ANNGETE TIC PTTATOPIEG.

1. BeaiwBeite 611 01 cUVOETEIG KAAWDSIWY YIa
TOUG a10ONTAPES XEIPOG €ival CWOTEG.

2. o va BePaiwBeite 611 N €vdeign TTaAPoU
gival akpiBéaTepn, TTapaKaAoUUE va
KPATATE TTAVTA TOUG AIOONTAPES Kal JE TA

Aev uttdpxel onpa kapdiakou pubuou - H
avayvwon kapdliakou pubuou gival aoTabnig

/ AOUVETTAG. 500 YEpIa.
3. Mnv kpatdTe TOUG AICONTAPES TTOAU
o@IxTd. NMpooTraBrioTe va dlatnpAoETE
METPIO TTIECN KPATWVTAG TOUG AIOONTAPEG.
To TmodnrAato Kavel Eéva B6puBo 6Ttav O1 Bideg ptTOpEi Va gival xahapEg 0TO
XPNOIMOTIOIEITAI. TmodnAarto. EAEYETE TIC BideC Kal OIETE OOEC

gival XaAapEg.




NMPOOGEPMANZH KAI XAAAPQZzH

‘Eva KaAo TTpoypapua Aoknong atroTeAsiTal atmd pia TpoBEpuavaorn, agpdpia doknaon, Kal yia
XOAdpwor. Na ekTEAEITE OAO TO TTPOYPAUPA TOUAAXIOTOV BUO £WG TPEIG POPEG TNV ERdoUGdA
KOl VO QVATTAUECTE YIA PIO NUEPA PETAEU TWV TTPOTTOVACEWY. META ATTO PEPIKOUG PIVEG
MTTOPEITE VA QUENOETE TIC AOKAOCEIG 0AG OE TECOEPIG I TTEVTE POPEG TNV EBOOPAdA.

AEPOBIKH AZKHZH civail otroiadnTroTe ouvexng 6paoTnpidTnTa TTou OTEAVEI 0UYOVO
OTOUG MUEG 0aG PEOW TNG KAPOIAG KAl TwV TIVEUNOVWY 006. H agpdfia doknon BeATIWVEI TNV
KATAAANAGTNTA TWV TTVEUPOVWYV Kal TNG KapdIdg 0ag. H agpofIkr) YURVAOTIKA TTPOKAAEITAI
aTTO OTTOINATTIOTE OPACTNPIOTNTA XPNOIUOTTOIEI TOUG JEYAAOUG HUEG 0aG, OTTWG Ta TTOdIA, TA
Xépla Kal Toug yAouToug. H kapdid oag KTUTTA ypriyopa kail avaTtrvéete Babid. Mia agpopia
Aaoknon TTPETTEl va OTTOTEAEI HEPOG TNG KABNUEPIVAG 0aG AOKNONG.

H MPOOGEPMANZH cival éva onuavTikd JEPOG KABE TTpoTTovnong. Oa TTPETTEI va KAVETE
KOAN TTpoBéppavon o€ KABE TTPOTTOVNON YIA VA TTPOETOINACETE TO CWHPA OAG YIA TTIO €VTOovn
aoknon he B€pPavon Kal TEVIWUA TV JUWV 0ag, augavovTag TNV KUKAOQopIa Kal Tov puBuo
TTAAPWY O0AG KAl TTAPEXOVTAG TTEPICOOTEPO OLUYOVO OTOUG MUEG.

H XAAAPQZH £pyetal ato TEAOG TNG TTPOTTOVNONG 0aG. ETTavaAdBeTe auTtég TIC AOKNOEIS VIO
VA ATTOAUVETE TOV TTOVO OTOUG KOUPAOHEVOUG MUEG.

MEPIZTPO®EZ KEPAAHZ

MepioTpéWTe TO KEPAA O0QG TTPOG Ta Be€IA pia popd, aloBavoeiTe TO
TEVIWHA TNG APIOTEPNG TTAEUPAS TOU AQIOU OAG, OTN CUVEXEIA
TTEPIOTPEWTE TO KEPAAI 0AG TTIOW MHIA YOPA, TEVTWVOVTAG TO
TTNYOUVI 0OG TTPOG TA ETTAVW KAl APriVOVTAG TO OTOPA aVOoIXTO.
MepIoTPEWTE TO KEPAAI COG TTPOG TA APICTEPA UIA QOPA, OTN
OUVEXEIN PIETE TO KEQPAAI 00G O0TO O0TABOG 0AG yia pia gopd

ANAZHKQZIH QMQN

2nKwoTe To Oei 0ag WO TTPOG TO AUTI 0a¢ Wia

QOpPA. 2TnN OUVEXEIA, ONKWOTE TOV APIOTEPO WO
, ’ 0ag yia hia @opd KaBwe XapunAWVETE Tov BeEI0

WHO 0aG.

10



NMAAINEZ EKTAZEIZ

AvoiTe Ta X€pIa 0ag TTPOG Ta TTAAYIA KAl TO ONKWOTE TA
Tévw a1rd 10 KEPAAI oag. MNpooeyyioTe 10 de&i oag xépl 600
MO JOKPIA UTTOPEITE VA TACETE OTO AVWTATO OPIO.
EmravaAdBeTe auTrv TNV EVEPYEIA PE TO APIOTEPO CAG XEP!.

AIrTIFMA AAKTYAQN

AuyioTe TOV KOPUO 0aG OIyA-o1yd TTpog Td
EMTTPOG KAl TTPOCTIABAOCTE VA ayYigeETE PE TA
XépIa 0ag, Ta TodIa oag. PTACTE GO MO KATW
MTTOPEITE yIa 15 eTTavaAfyelg.

AIATAZEIZ TETPAKE®AAQN

Me 1O €va 0Qg XEPI O€ TOIXO YIa ICOPPOTTIa,
ONKWOTE TO €va TTOdI TTPOG TOUG YAOUTOUG, 00O TTIO
KovTa yiveral. AlatnpAoTe autr) Tn 6€on yia 15
OeUTEPOAETTTA KO ETTAVOAGRBETE PE TO GAAO TTOOI.

EKTAZEIZ I'A TOYZ TENONTEZX
TeviwoTe 10 Oe€i TTOSI. AKOUUTTAOTE TO
TTEAMQ TOU apIoTEPOU TTOBIOU KOVTPA OTO
EOWTEPIKO TOU IOV pnpou. TevTwbeiTe,
000 UTTOpPEITE, TTPOG Ta dAXTUAQ TOU deEIoU
TTOdI0U KAl KPATAOTE yia 15 deuTEPOAETTTA.

EtmravaAdBeTe via 1o apiotepd oI,

AIATAZEIZ NPOZAIQrQON

KaBioTe 010 TTATWWHA Kl TOTTOBETAOTE TA TTOdI0 OAG PE
TETOIO TPOTTO WOTE TA YOVATA 0AG VA €ival TTPOG TA £EW.
TpaBnéte Ta TTOdIA OO TTI0 KOVTA YTTOPEITE TTPOG TNV
BouBwvikn xwpa. Twpa TTIECTE TA YOVATA 0OG
TTPOOCEKTIKA TTPOG Ta KATW. AlatnpAoTe auTr Tn B€on yia
15 deuTepOAETTTA.

AIATAZEIZ AXIAAEIOY TENONTA

TommoBeTAOTE KOl T U0 CAG XEPIA OTOV TOIXO UE
TIANPEG CWUATIKO BAPOG. ZTN CUVEXEIQ, JETOKIVAOTE
TO apIoTEPS 0OG TTOdI TTPOG TA TTIOW KAl va TO
evaAAdooeTe e 10 Oegi oag TOdI. AiaTnprRoTE AUTH)
TN 8€on yia 15 deutepOAeTTTA.

11




EMYHZH

ETYHZH KAI XPONIKH AIAPKEIA AYTHX
H MEKMA A.E. gyyudrai 6Aa Ta yépn TOU PNXAVAPATOG, VIO Jid XPOVIKI TTEPIOd0 TTOU

AVOQEPETAI KATWTEPW, ATTO TNV NUEPOUNVIa ayopdgs, OTTwG KaBopideTal aTTd TO TTAPACTATIKO
TTwAnong. H MEKMA A.E. avaAauBavel va TTIOKEUACEI TO NXAVNUO DWPEAV O€ TTEPITITWON
BAGBNG TTOU o@eiAeTal ATTOKAEIOTIKA 0 OQAAPA KATAOOKEUNG. H €yyunon KaAUTITEl TO KOOTOG
TWV AVTAANGKTIKWY Kal TNV Epyacia atrokaraotaong TS BAARNG. O £Aeyxog kai n pubuion
TOU pNXavAiuaTog Bapuvel Tov TTeAATN. H eubuvn Tng MEKMA A.E. Trepihappavel véa iy
AVOKATAOKEUAOPEVA PEPN, OTNV ETTIAOYA TNG, KAI TEXVIKA UTTOOTAPIEN OTNV AVTITTIPOCOWTTEIA
KOl OTOUG EUTTOPOUG TNG YIA TN CUVTAPNON TOu PnxavApaTog. Ev Tn atroucia evog eutrépou,
TNG QVTITIPOCWTTEIAG ) TNG TTAPOXAG UTTNPECIWYV ETTIOKEUNG, AUTEG O1 EyYUNOEIG Ba
avTigeTwTTIoTOoUV Aueca atd Tn MEKMA A.E.. H mmepiodog e€ouaioddTnong IoXUEl wg
aKoAOUBWG:

H xpovikn didpkeia Tng EFTYHZHZ yia oikiok XpAon givai:

MAaiolo 2 £€1n, HAekTpOVIKG pépn 2 €1, Aoittd pépn 1 £€10G.

OPOI ETYHZHX

H mTapouca gyyunon ioxuel uévo €@’ 6oov:

1. EmodeixBei amd Tov ayopaoTh N VOUIUN atTodEIgn ayopds Tou pnxaviuatog (TipoAdyio,
AeATio ATTooTOARG 1) AgATio AlavikAg MwAnong) TTou ava@épel TNV nUEPOPnVia ayopdg, Tov
TUTTO TOU PNXAVAMATOG KAl TOV aplBud KATtaoKeUng (serial number) av uttdpxel. H eyyunon
IOXUEI JOVO YIa TOV TTPWTO AyOPACTH) KAl OTTWOONTTOTE ATTOKAEIETAI N YETARIBaoN TNG
eyyunong o€ TpiTo.

2. KatdAAnAn xpron Tou gnxaviuatog oUP@WVa PE TIG 0dnyieg TTOU TTapEXOVTAl O€ AUTO TO
EYXeIpidio.

3.  KatdAAnAn eykatdoTaon atmd pia €ouciodoTnuévn ETTIXEIPNON UTTNPEECIWY CUUPWVA PE
TIG 0dnyieg TToU TTapEXovTal OTO PNXAavnua.

4. H etaipeia diatnpei 1o dikaiwpa va Kabopidel auTr Kal KaTd TNV Kpion Tng, TNV
QVTIKATAOTAON 1 TNV ETTIOKEUN TWV AVTAAAAKTIKWY, KABWG £TTioNG, TOV TOTTO, TOV XPOVO KAl

TOV TPOTTO ETTIOKEUNG. PNTWGS ava@épeTal 0TI aTTOKAEiETAI KABE €idOUG aTTaitnon yia
atmmolnuiwon, Adyw TTpocwpIvAG EAAEIYPNG aVTAAAGKTIKWY Kal KaBuoTéEpnong
atmrokatdoTaong NG PAGRNG.

5. Or1{npieg Tou unxavhpaTog TEAEIWVOUV KaTA Tn dIAPKEIQ TG METAPOPAG KAl TNG
€yKATAoTOONG.

EKMNAHPQYH THX EMTYHXHX

H €TMIOKEUA TOU PNXAVAPOTOG UTTOPED VA YiVEL:

1. X710 TUAMQO service TNG ETAIPEIAG Pag. H YETAQOPd TOU PNXAVAROTOS aTTd KAl TTPOG TO
TUAMA ETTIOKEUWY, YiVETaI JE €UBUVN Kal ££00a TOU TTEAATN, O OTTOIOG €ival UTTEUBUVOCG YIa TN

OWOTH CUCKEUOQOia Katd Trn JETAPOPA TNV avTiITTpoowTreia. H etaipeia dev euBuveTal yia
TUXOV CNMIEG KOTA TN HETAQOPG aTTd TPITO.

2. Mg petdBaon Tou TEXVIKOU TNG ETAIPEIOG OTO XWPO Tou TTEAATN. O Xpdvog NeTARaoNG Kal
12



Ta £6000 Kivnong Tou TEXVIKOU Bapuvouyv Tov TTEAATN Kal KaBopidovTal atrd Tov 1I0XUovTa
TIMOKOTAAOYO ETTIOKEUWYV TNG ETAIPEIAG YAG.

EZAIPEZEIYX THX ETYHXIHZ

H mTapouca gyyunon dev KOAUTITEL:

1. TTAoOTIKG A EAQOTIKA PEPN (TT.X. TTPOCTATEUTIKA KOAUPUATA).

2.  EmakéAouBeg, TTapdAAnAES 1 Tuxaieg CNUIEG OTTWG CNUIEG IDIOKTNTIOG.

3. Atmolnuiwon UTTNPECIWVY OTOV KATAVAAWTHA yIa 600 XpOVo deV AEITOUPYEI TO PNXAavnua.
AEN I>XYEI oTTwodATTOTE N TTapoUca £yyunaorn, OTIG TTAPAKATW TTEPITITWOEIG:

Otav n BAGRN cival aTTOTEAECPO HETATPOTTWY, KAKAG XPAONG, KAKNG OUVTHPNONG.

2. OT1av 10 PnXavnua avolxTei 1 ETTIOKEVOOTE ATTO TPITOUG.

Otav n BAGPN TTpoEpxeTal ATTO APEAEIO | KAKA OCUVOPPOAOYNON TOU XPHOTN.

4. Ortav yevikwg dev £xouv akoAouBnBei o1 0dnyieg Xpriong TTou avaypdagovTal 0To
EYXeIpidlo.

5. OT1av n ouokeun XPNOILOTIOIEITAI O€ YUUVOOTAPIA, YUPVAOTIKOUG 0UAAGYouUG, studios, 1
GAAN ePTTOPIKA A ETTAYYEAUQTIKR XPron.

EMNIZKEYH

KpatroTe Tnv ammédeign ayopdg oag (f avtiypa@o Tng). Av n UTINPETIa €TTIOKEUAG EKTEAEITA,
€ival 0T0 CUPPEPOV 00G VO AABETE KAl va KPATATE OAEG TIG ATTODEIEEIS. AUTH N YPATTTA

=

w

€yyunon oag divel T CUYKEKPIPEVA VOIPA dIKalwpaTa. MTTopeiTe €TTiong va £xeTe GAAA
QIKAIWMATA TTOU TTOIKIAAOUV aTTO KPATOG O€ KPATOG. H uTTNpETia €TTIOKEURG KATW ATTO AUTHV
TNV €yyunon TTPETTEl va AngBEi pe TNV akoAouBia auTwyv Twv BnudTwy, € EVTOAN:

1. EmKoIvwvrnoTe YE TOV EEOUCIOBOTNPEVO EUTTOPO.

2. EMare o etragn pe To TuApa service (210) 2758228 Tng avTITTPOOWTTEING.

MH ZTEIAETE OMNOIOAHMOTE MHXANHMA ZTHN ANTIMPOZQMEIA XQPIZ
MPOHITOYMENH ErKPIZH.

OAa 1a pnxavApaTa Tou OAvouv Xwpic £ykpion Ba atroppiTrTovTal.

MNa TePIooOTEPES TTANPOYOPIEG, N VIO va £pBel o€ eTTa@ Padi oag To TUAUaA service,
ETTIKOIVWVIOTE OTO:

MEKMA A.E.

Ipnyopiou Aautrpdkn 21 AukdBpuon T.K. 14123

TnAépwvo: (210) 2758228 — Fax (210)2774798

E-mail: service@mekma.gr

Ta XapakTNPIOTIKA yVWwpiouata A ol TTpodiaypa@Eg TTPOIOVTWY OTTWGS TTEPIYPAPOVTAI 1)
ETTEENYOUVTAl UTTOKEIVTAI 0 aAAayr aTTd TOV KOTAOKEUQOTH XWpIg 100TT0INCN.

2@payida kai uTToypaYn KaraoTAuaTog




